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SV-Nr. 18-V-70-0100
Vergabeverfahren Restmilliverwertung
Schriftliche Anfrage Nr. 96/2018 der LINKE & PIRATEN-Fraktion vom 31. Oktober 2018

1. Welche Verbindungen unterhalt die LH Wiesbaden oder ihr zuzuordnende
Beteiligungsgesellschaften zur Fa. ECOWIN?

. In welchem Zusammenhang steht die 0.g. Firma mit der Vergabe der Restmiillverwertung

an die Firma Knettenbrech + Gurdulic?

. Weilchen Einfluss hat die 0.g. Firma auf das Vergabeverfahren ausgeiibt und zu welchem

Zeitpunkt des Verfahrens hat diese gehandelt?

Wer hat die 0.g. Firma beauftragt?
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Die Frage der LINKE & PIRATEN-Fraktion beantworte ich wie folgt:
Sehr geehrte Damen und Herren,

zu 1. Die ELW und die MBA Wiesbaden GmbH hatten in der Vergangenheit folgende
Auftrdge an die Firma ECOWIN GmbH erteilt:

a) Ubernahme der Aufgaben eines Gewasserschutzbeauftragen
Zeitraum: 2011-2014
Auftraggeber: ELW

b) Untersuchung des Ressourcenpotentials von Deponieabschnitt | gemeinsam mit der
Justus-Liebig-Universitat GieRen
Zeitraum: 2010-2012
Auftraggeber: ELW

c) Auswertung der Ausschreibungsergebnisse zur Vergabe der Wiesbadener
Restabfélle
Zeitraum: September/Oktober 2017
Auftraggeber: MBA Wiesbaden GmbH
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zu 2. Zur Wahrung der Neutralitat und im Hinblick auf einen transparenten und
nachvollziehbaren Entscheidungsprozess wurde die Firma ECOWIN mit der
Auswertung der Ausschreibungsergebnisse beauftragt.

zu 3. Die Fa. ECOWIN GmbH hat zu keinem Zeitpunkt Einfluss auf das Vergabeverfahren
genommen.

zu 4. Der Auftrag zur Auswertung wurde von der MBA Wiesbaden GmbH erteilt.

Mit freundlichen Grii3en
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